
EINLEITUNG 

Machen Sie sich vor dem ersten Gebrauch mit dem Pro-
dukt vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die nach-
folgende Bedienungsanleitung und die Sicherheitshin-
weise. Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben 
und für die angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie 
diese Anleitung gut auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei 
Weitergabe des Produktes an Dritte ebenfalls mit aus. 

BESTIMMUNGSGEMÄSSER GEBRAUCH 

Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen 
Verwendungszweck. Andere Verwendungen oder Ver-
änderungen am Produkt gelten als nicht bestimmungs-
gemäß und können zu Verletzungen und Beschädigun-
gen führen. Für aus bestimmungswidriger Verwendung 
entstandene Schäden übernimmt der Hersteller keine 
Haftung. Das Produkt ist nicht für den gewerblichen 
Einsatz bestimmt. 

SICHERHEITSHINWEISE 

Plastiktüten können gefährlich sein. Lassen Sie Kinder 
niemals unbeaufsichtigt mit Verpackungsmaterial um  
Erstickungsgefahr zu vermeiden! 

ACHTUNG! 

•   Die Mühle ist kein Kinderspielzeug! Bewahren Sie die 
Mühle an einem für Kinder unzugänglichen Ort auf. 

•   Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beein-
trächtigt die Produktsicherheit. 

ZUSAMMENBAU 

Bevor Sie täglich Ihren frischen Ka� ee genießen können, 
muss die Ka� eemühle vollständig zusammengebaut 
werden. 

1. Lösen Sie die Mutter auf dem Mahlwerk. 

2.  Stecken Sie die mitgelieferte Kurbel auf die Gewinde-
stange und schrauben Sie die Mutter wieder fest auf. 

3.  Die Ka� eemühle ist nun vollständig aufgebaut und 
kann benutzt werden.

BEFÜLLEN 

•   Füllen Sie einige Ka� eebohnen in den Einfülltrich-
ter unterhalb der Kurbel. Befüllen Sie die Mühle mit 
Ka� eebohnen bis der Behälter ca. 80 % befüllt ist. 
Nicht überladen!

•   Drehen Sie die Kurbel dann gleichmäßig im Uhr-
zeigersinn, bis der Widerstand geringer wird. Das 
frische Ka� eepulver fällt nun direkt in die Au� ang-
Schublade, wo Sie es dann entnehmen können. 

EINSTELLEN DES MAHLGRADES (FEIN / GROB) 

Das Einstellrad be� ndet sich oben auf der Mühle – unter 
der Handkurbel. Um den Mahlgrad einzustellen drehen 
Sie die Mutter ab und nehmen Sie die Handkurbel von 
der Gewindestange. Nun können Sie den Mahlgrad mit 
Hilfe des Rades einstellen. Drehen Sie es gegen den Uhr-
zeigersinn (Abb. 1), um den Ka� ee grob zu mahlen und 
im Uhrzeigersinn (Abb. 2) für ein feineres Ka� eepulver. 

REINIGUNG UND PFLEGE 

•  Reinigen Sie die Außenseite der Ka� eemühle nur mit 
einem weichen Tuch. 

•  Tauchen Sie die Mühle niemals ins Wasser und lagern 
Sie sie an einem trockenen Platz. 

•  Reinigen Sie die Ka� eemühle und das Mahlwerk 
zwischendurch mit einem groben Pinsel. 

• Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser! 

TECHNISCHE DATEN 

• Abmessungen: (ø x H) ca. 10 x 21,5 cm 

• Keramik-Mahlwerk 

• Material: Edelstahl, Holz

Ka� eemühle
Art.-Nr.: 27219

INTRODUCTION 

Make yourself familiar with the product before � rst 
use. Read the following directions for use and safety 
instructions carefully. Use this product only for its 
intended purpose. Keep this instruction for future 
reference and include this instruction if you pass on the 
product to third parties. 

INTENDED USE

Use the product only for its intended purpose. Any 
other use as well as modi� cations of fte product have 
to be considered as improper use and could cause 
injuries or product damages. The manufacturer will not 
be held responsible for any damages resulting from such 
improper use. Not for commercial use. 

SAFETY INSTRUCTIONS 

Plastic bags can be dangerous. To avoid danger of 
su� ocation, keep packing materials away from babies 
and children!  

ATTENTION!

•   The grinder is no toy! Keep the min out of reach of chil-
dren. Please use the product just for the designated 
manner. 

•   A reconstruction or a change of the product impairs 
the product safety. 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS 

Before you can enjoy your fresh co� ee every day. You 
have to build up the co� ee mill. 

1. Loose the screw nut on the grinder. 

2.  Put the crank handle on the thread rod and screw on 
the screw nut again.

3.  The co� ee grinder is now completely buildon and 
ready to use. 

FILLING 

•   Put some co� ee beans into the bin on the top of the 
mill. Fill the bin with co� ee beans till the bin is about 
80 % full. Don‘t over� ll.

•   Move the crank handle constantly in clockwise 
direction, till the resistance gets less. The fresh co� ee 
powder falls directly in the receiver box, from where 
you can remove it. 

ADJUST THE GRINDER

The adjusting wheel is on the upper side of the mill –
under the crank handle. To adjust the grinding degree 
turn of the screw nut and remove the crank handle. 
Adjust the degree of grinding by turning the wheel. 
Move the wheel counter-clockwise (� g. 1), to grind the 
co� ee coarse and move it clockwise (� g. 2) to grind the 
co� ee powder � ne.  

CLEANING AND CARE 

•  Clean the outside of fte Co� ee grinder with a soft 
cloth only. 

•  Never put the mill into water and keep it in a dry place. 

•  Clean the grinder in behveen whith a coarse brush. 

•  Avoid the contact with water!  

TECHNICAL DATA 

• dimensions: (ø x H) approx. 10 x 21,5 cm 

• ceramic cone mill

• material: stainless steel, wood 

Co� ee Mill
Item no.: 27219
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